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       TRGOVAČKI SUD U PAZINU 
 

 

 

Na posl. br 4 St-503/2016 

 

STEČAJNI VJEROVNIK:  INA-INDUSTRIJA NAFTE d.d., Zagreb, Avenija V. Holjevca 10,  

OIB: 27759560625, zastupan po punomoćniku Siniši Baričeviću, 

odvjetniku iz Odvjetničkog društva Stanić i partneri d.o.o.,  

Riva 4, Rijeka 
      

 

STEČAJNI DUŽNIK:  CAPPELLOTTO d.o.o. u stečaju, OIB: 37901633208,  

Motovun, Karojba, Motovunski Novaki 25/A     

        

                                                            

 

PODNESAK STEČAJNOG VJEROVNIKA 
         

Stečajni vjerovnik INA-INDUSTRIJA NAFTE, d.d., ostaje kod svih svojih dosadašnjih navoda i 

prijedloga, no kako je naslovni sud donio Zaključak posl. br. 4 St-503/2016-122 od 23.12.2020. 

kojim se utvrđuje vrijednost nekretnina stečajnog dužnika, stečajni vjerovnik za sada nema daljnjih 

prijedloga po tom pitanju. 

 

Ipak, neovisno o prednje navedenom pitanju vrijednosti nekretnina, stečajni vjerovnik smatra kako 

u ovom postupku do sada još uvijek nisu razjašnjene okolnosti moguće kaznene odgovornosti osoba 

koje su prije otvaranja stečajnog postupka bile zakonski zastupnici društva CAPPELLOTTO d.o.o. 

 

Stoga stečajni vjerovnik ponovo predlaže da sud pozove stečajnog upravitelja da se očituje o tome 

koje radnje su do sada poduzete u svrhu: 

 

- utvrđivanja moguće kaznene odgovornosti zakonskih zastupnika društva CAPPELLOTTO 

d.o.o.  

- pronalaženja poslovne dokumentacije stečajnog dužnika 

 

Naime, u svom očitovanju još od 04.08.2020. stečajni upravitelj navodi da osoba ovlaštena za 

zastupanje društva prije otvaranja stečajnog postupka nije predala knjigovodstvenu ni drugu 

dokumentaciju društva te da je „u svezi dokumenta predao pismenu izjavu koja je bila priložena u 

sudski spis“, kao i da je „bila podnijeta prijava nadležnom državnom odvjetništvu radi utvrđenja da 

li ima uvjeta za provođenje kaznenog postupka“.       
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Nakon navedenog dopisa, stečajni vjerovnik ni na koji način nije obrazložio niti dokumentirao svoje 

navode o ovim okolnostima. 

 

Stečajni vjerovnik je već u tijeku postupka predlagao da se stečajni upravitelj očituje na gore 

navedene okolnosti, no to stečajni upravitelj još nije učinio, slijedom čega se predlaže kako je gore 

navedeno, pogotovo što se tiče očitovanja o poduzetim radnjama u svrhu utvrđivanja eventualne 

kaznene odgovornosti zakonskih zastupnika društva CAPPELLOTTO d.o.o. 

 

 

        Stečajni vjerovnik 

INA-INDUSTRIJA NAFTE, d.d. p.p. 
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